
Na Pardubice má David Buchta zvláštní
vzpomínku
25.3.2025 - | FC Baník Ostrava

Proti Pardubicím nastoupí v sobotu David Buchta k ligovému utkání už podeváté v kariéře.
Čtyřikrát byl u toho, když Baník nad Pardubicemi v lize vyhrál. A má na tohoto soupeře
jednu speciální vzpomínku. Právě Pardubicím totiž vstřelil svůj doposud jediný gól, který se
mu v nejvyšší soutěži podařilo dát hlavou...

Davide, váš gól hlavou do sítě Pardubic. Psal se prosinec roku 2021, vybavíte si, jak se to
tehdy seběhlo?

Na to si vzpomínám celkem přesně, bylo to ještě v době, kdy hrály Pardubice ligové zápasy na
Bohemce. A samozřejmě taky proto, že jsem nikdy předtím a zatím ani nikdy potom v lize gól hlavou
nedal. Doběhl jsem tehdy do vápna... Vlastně nedoběhl. Já tam došel. Měli jsme aut, já do toho
vápna, musím to tak opravdu říct, přišel a viděl jsem, že Nemanja Kuzmanovič, který tehdy ještě za
Baník hrál, bude centrovat. Tak jsem si řekl, že se zkusím nějak prosadit. Ten centr mi doslova spadl
na hlavu. Byl jsem v šestnáctce úplně volný, asi fakt nikdo nepočítal s tím, že bych to mohl hlavou
nějak nebezpečně trefit. A mi se to povedlo, dal jsem to na přední tyč. Byl to gól na 1:0, o to větší
radost jsem z něj měl. Nakonec jsme to utkání vyhráli 3:0.

Ten příběh má ještě jednu pozoruhodnou souvislost. Pardubickým gólmanem, jehož jste
tehdy tímto způsobem hlavou pokořil, byl Jiří Letáček...

Ano, dneska gólman ve španělské La Lize. Takže o to cennější to vlastně je, že jsem dal gól hlavičkou
takovému brankáři (usmívá se). Musím říct, že když pak z Pardubic přišel k nám do Baníku, hned
jsem mu to dal samozřejmě sežrat.

Jakým způsobem?

Hned jsem se ho zeptal, jestli si pamatuje, kdo mu poslední dobou dal góla hlavou. Říkal, že ne. Tak
jsem mu to musel připomenout. A pak už věděl hned. Když jsme pak v rámci tréninku měli nějakou
soutěž, pilovali jsme centry a mi se u toho podařilo dát mu hlavou góla znovu, samozřejmě, že jsem
mu to připomněl.

Jak to snášel?

Na tréninku v Baníku už v legraci, ale když se to v tom zápase stalo, nadšený nebyl. Tím spíš, že jsem
mu ten gól hlavou dal já, který se do těch situací moc nedostává. Hlavním důvodem jeho naštvanosti
bylo to, že mě vlastně vůbec nikdo nebránil. A vidíte, dnes chytá ve Španělsku. Jsme spolu docela
často ve spojení a nemluvím zdaleka jen za sebe, když řeknu, že mu všichni přejeme, ať se mu tam
daří, ať chytá nejen pohár, ale taky ligu, protože na to má.

To vše už je ale minulost, Baník a jeho fanoušci se nyní soustředí na duel, který se proti
Pardubicím bude hrát v sobotu. Mimochodem, co říkáte na divácký zájem, počet prodaných
vstupenek už překonal hranici dvanácti tisíc...

To je skvělé. Díval jsem se a viděl jsem, že tribuna B je už fakt prakticky celá vyprodaná. Doufám, že
přijdou všichni permanentkáři, a tím bych jim to chtěl i vzkázat. Máte permici, tak ji rozhodně
využijte a přijďte, bude skvělá atmosféra.



Baník má s utkáním proti Pardubicím docela čerstvou zkušenost, nedávno jste tohoto
soupeře vyřadili z MOL cupu. Bude sobotní zápas v něčem podobný? A hlavně, jak náročné
je muset jednoho soupeře porazit dvakrát v rozmezí několika týdnů?

Já bych ty dva zápasy moc nesrovnával, teď to bude něco jiného. Teď budeme hrát doma, před
spoustou našich fanoušků, takže bychom určitě měli být aktivnější, na hřišti dominantní a Pardubice
porazit. Jednoduché to nebude, Pardubice nedávno v Plzni ukázaly, jak nebezpečné dovedou být. Ale
je na nás, abychom si s tím poradili.
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